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Pacuer pacxoaa Ma3yTa 4epe3 noI0rpeBaTe/ i HA MoJIep/KaHHe 3adaHHO

TeMIepaTypsl B pesepByapax JMX

Pacxon Ma3vTa 4YCpe3 TMNOJOIpeBaTclii HA MNOIACPIKAHHC 3aJaHHOI TEMIMCPATYPLBI B

pesepeyapax AMX G, T/uac, onpenensem no popmye:

Q
Gy = - p. , T/4Hac,

i1=is
rae:
Qp— pacxon TerIOBOH IHEPTHH HA NMOAAEPKAHHE 33JaHHON TEMIEPaTyphl B pe3epByapax
AIMX Q,, I'kan/4ac;,
1) — HTAJBIHUA MaszyTa npH Temnepatype 90°C, kxan/kr,
12 — SHTANbMHUA MasyTa npu Temnepatype 70°C, KKan/kr.
Pacxoxn Tennopoii SHepriuy Ha noanep/kaHUe 3aJaHHON TeMIepaTyphl B peseppyapax JIMX
Q,. I'kan/yac, onpeaenserca no popmyJe:
Qp =Ky F-(tz —t,) -10°, T'kan/uac
roe:
Ks; — koa(hduuueHT Tennonepenayd OT HarpeToro NpoAyKTa B OKPYKAIOLIYI cpedy,
(B pacuéTax MPHHHMAETCA PABHBIM 1M PE3EPBYAPOB ¢ HehThio — 3,5 Kkan/M-u- C);
F — niomans noBepxHOCTH pesepByapa (€MKOCTH), M” (B pacuerax F, = 3798 Mo);
tp — CPEIHsI TEMIIEPATYPA MPOLYKTA, HAXOMAIErocs B pesepeyape, C
(B pacuerax tz= 70:'C);
t, — TEMIIEPATYPa BO3AYXA HAHOOMEe XOIOAHOH naTHAHEeBKH, C (B pacueTax t,= -22 C).
Q, =3,5* 3798 * (70 — (-22)) * 10° = 1,22 ['kan/uac

[Tpu Temnepatype Maszyta 70°C:
1= 0017*70% + 1,7349 * 70 - 0,3681 = 129.,4 kKkan/kr
ITpu Temnepatype masyra 90°C:
i; =0,0017%90% + 1,7349 * 90 - 0,3681 = 169,5 Kkan/kr.
Pacxon Masyra 4epe3s momorpeeaTeNii Ha TMOANEPXKAHHE 33IaHHOI TeMNepaTypsl B
pesepByape:

1,2210%
Gy =

= Teos—120s  S0-423 T/ac

Ecnu B padoTte HaxomsaTcs 4 pesepByapa, TOrAa pacxol MasyTa paseH 121,692 1/4ac.
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